As Empresas Verdes Que Se Preocupam com o Meio Ambiente
Em época de sustentabilidade, bem sabemos que todos devemos nos preocupar com o ambiente e este “todos” também inclui as empresas, que por vezes, têm sido as maiores responsáveis por lançar dejetos no ambiente e promover a poluição do ar e dos rios. Mas como tudo na vida tem seu lado bom, há também as empresas que se preocupam com a qualidade do planeta em que vivem, são as chamadas Empresas Verdes.
O Que É Empresa Verde
Ser considerada uma Empresa Verde quer dizer que se preocupa com a sustentabilidade e a preservação do meio ambiente, fazendo referencia clara aos problemas ecológicos que estamos enfrentando e que têm toda a ligação com as inúmeras tentativas e ideias de salvar o planeta.
Mas na prática, o que significa para uma empresa ser reconhecida através do conceito de Empresa Verde ou Sustentável? Para que isso aconteça é preciso que ocorram novas ideias, planejamento adequado, assim como muito estudo para chegar até um processo produtivo sustentável relacionado aos negócios.
Isso funcionará a partir da criação de políticas ambientais que visem à sustentabilidade do meio ambiente, começando com coisa simples, como a promoção de treinamento aos empregados relacionado ao conceito de empresa verde. Além disso, deve-se tomar cuidado com as empresas fornecedoras de matérias primas, bem como com as produtoras que tenham relação direta com a empresa, já que podem não ter a mesma preocupação com as práticas de sustentabilidade adotadas pela empresa verde.
O que a maioria das empresas não tem em mente é que qualquer custo relacionado às mudanças a serem feitas, serão de fato um investimentos para o futuro, gerando um aumento na lucratividade que virá.

Como Se Tornar Uma Empresa Verde
Se tornar empresa verde atualmente é o desejo da maioria das empresas ou das corporações. Aquelas de grande porte são mais preparadas, pois têm sustentação para responder as demandas do mercado, mais do que as pequenas e micro empresas. No entanto, não importa o tamanho, todas essas, se quiserem, podem se tornar Verdes.
A renovação da mentalidade dos empresários tem a finalidade de promover a ampliação dos negócios, bem como a implantação do ISO 14001, que garante especialmente que a empresa possui a certificação possuindo um sistema de gestão ambiental atuante. Entretanto, não é necessário ter o ISO 14001 para ser uma empresa sustentável, mas algumas medidas simples podem ajudar no começo do processo e assim obter uma excelente lucratividade, que acaba sendo um diferencial no mercado.
As medidas de sustentabilidade a serem implantadas podem começar da simplicidade do cotidiano, e refletir num futuro promissor e rentável, como:
· -Reciclagem de lixo;
· -Tratamento dos resíduos que são gerados durante todo o processo produtivo;
· -Reaproveitamento da água utilizada na empresa durante a produção;
· -Redução do desperdício de papel;
· -Redução do desperdício de energia;
· -Colocação de pontos de coleta seletiva do lixo, dentre outras.
O Que É A Certificação Iso 14001
O certificado conhecido como ISO 14001 é uma norma reconhecida internacionalmente e que estabelece quais as melhores praticas a serem inseridas no sistema de gestão ambiental. Essa norma é plenamente aplicável em qualquer empresa, independente de seu porte, segmento de atividade, seja ela uma indústria, um comércio ou uma prestadora de serviços.
O que mais importa é que a empresa tenha vontade de mudar seus rumos e pretenda implantar uma política ambiental adequada e que auxilie a identificar, gerenciar e priorizar seus riscos ambientais e ainda preparar objetivos para um bom programa de gestão.
Para a obtenção e a manutenção da certificação do ISO, a empresa tem que se submeter ao sistema frequente de auditorias, onde há cada visita será verificado o cumprimento dos seguintes requisitos:
· -Cumprimento fiel de toda a legislação ambiental;
· -Diagnóstico frequente dos aspectos, bem como dos impactos ambientais pertinentes a cada atividade realizada;
· -Procedimentos padrão e plenos de ação para diminuir ou eliminar os impactos ambientais;
· -Pessoal devidamente qualificado e treinado.
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